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Продуктивність МТА в значній мірі залежить від використання 

прогресивних прийомів агрегатування енергетичного засобу (ЕЗ) (трактора) з 

технологічними модулями (ТМ) (сільськогосподарськими машинами), з метою 

забезпечення високих експлуатаційних показників МТА при виконанні заданих 

функцій. Досягнення необхідних агротехнічних показників при виконанні 

польових робіт часто пов'язано з необхідністю виконання неодноразових 

проходів машин і знарядь по полю. Тому разом з інтенсифікацією виробничих 

процесів — підвищенням продуктивності і щільності механізованих робіт, 

скороченням термінів, збільшенням вантажопотоків, підвищенням 

енергонасиченості операцій і процесів в цілому, основною технологічною 

тенденцією в землеробстві є мінімізація і комбінування операцій обробки ґрунту 

[1, 2, 3] 

В роботах М. А. Подригало, В.П. Волкова, О.А. Бобошкопроведений 

аналіз зчіпних властивостей шин з опорною поверхнею [4]. Вказані автори 

відзначають залежність коефіцієнта зчеплення від тиску в контакті і дотичної 

напруги в площині контакту, а також розглядають зв'язок коефіцієнта 

зчеплення з напругою елементів шини в контакті. 

Метою дослідження є визначення впливу розміщення ведучих коліс 

комбінованого МТА на його тягові якості по критерію зчеплення рушіїв з 

грунтом. Для досягнення вказаної мети необхідно вирішити наступні задачі: 

визначити критерій для оцінки тягових якостейчотириколісної машини у складі 

комбінованого МТА та провести оцінку впливу положення центру мас 

комбінованого МТА при різних варіантах його агрегатування. 

При комплектуванні блочно-модульного агрегату із задніми ведучими 

колесами, колиміжколісний диференціал не блокований, то в цьому випадку з 

двох задніх коліс найбільш розвантаженим є колесо Г, яке знаходиться на 

верхній частині схилу (рис. 1). 
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Рис.1. Схема сил, які діють в подовжній вертикальній площиніпри русі по 

схилу блочно-модульного агрегатуіз задніми ведучими колесами 

 

Підставляючи цей вираз Тзч в рівняння (2), після перетворень, знаходимо: 
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Висновки. Зотриманих виразів встановлено, що граничний кут підйому 

схилу, на якому може працювати блочно-модульний агрегат із задніми ведучими 

колесамипо умові зчеплення рушіїв з поверхнею кочення, підвищується при 

подовжньому зміщенні центру мас блочно-модульного агрегату до його ведучих 

коліс. При збільшенні кута поперечного нахилу (крену) αS• зменшується, 

причому вплив кута αS буде меншим для машин з низьким розташуванням 

центру масhcі з більшою колією ходової частини, тобто для машин з більш 

високою бічною стійкістю проти перекидання; 
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